

文娱

演绎“甲骨文之父”王懿荣的忠烈传奇 京剧《铁血鸿儒》明日公演

本报讯(记者 霍晓慧)谈起王懿荣,很多人知道他他是发现甲骨文的第一人,但他还是一位杀身成仁的爱国志士。山东省京剧院把这位“铁血鸿儒”再度搬到了京剧舞台上。11月2、3日19:

30,大型新编历史京剧《铁血鸿儒》,将在梨园大戏院首度公演,11月14—15日将赴武汉,参加第六届中国京剧艺术节。

王懿荣祖籍山东烟台,是发现甲骨文第一人,从此把中华文

化上推五千年被尊称为“甲骨文之父”。1990年,在纪念徽班进京200周年之际,省京剧院曾排过名为《祭酒掌兵》的戏。此次改编,省京剧院邀请了京剧《曹操与杨修》的编剧陈亚先,从去年下

年开始,历经8个多月的反复修改,在今年5月初才正式完成剧本创作。该剧导演石玉昆,执导的京剧《骆驼祥子》、《洛神赋》、《成败萧何》曾多次获奖。

在演员方面,国家一级演

员、杨派老生刘建杰饰演王懿荣;国家一级演员、张派青衣翟萍饰演支持丈夫抗击倭寇、保家卫国的王夫人;优秀青年演员孙卫安饰演光绪皇帝,张立明饰演首辅大臣荣禄。



王杰张信哲为“老友记”推迟个唱

《啊,莱芜……》

座谈会举行

本报讯(记者 邱伟)由本报主办的“润华老友记”2011济南群星演唱会将于11月12日在奥体西柳体育场与观众见面。10月31日,记者从演唱会组委会了解到,张信哲和王杰打破个人巡演计划相聚济南,将为观众带来浓浓的怀旧感受。歌坛的风水一向轮流转,每个时代都有不同的领军人物出现,然而说到唱情歌,谁的歌最动人,谁的情歌流传最广,张信哲、王杰这两个名字肯定会上榜。出道几十年来,两人以独到的嗓音诠释了一首首经典,至今仍以前辈的身份与诸多后起之秀活跃在歌坛第一线,拥有无数铁杆粉丝,歌曲广受传唱。

“润华老友记”2011济南群星演唱会组委会工作人员告诉记者,本来张信哲和王杰在11月份都有个人演唱会的安排,但是为了老友记,二人都打破了个人巡演计划。“他们都觉得‘老友记’演唱会更有意义,这么多歌手聚在一起不容易,而且观众又这么热情,所有个人巡演都为‘老友记’让路。”

记者了解到,两人目前正在为“老友记”演唱会专心备战。“目前准备了多首两人的成名曲,正在挑选最具代表性最能打动观众的曲目。”工作人员表示,两人将携手打造怀旧风,在现场引领观众一起温习经典,品味流金岁月。

目前,张信哲、王杰携手带领观众怀旧的消息让不少粉丝非常期待。“张信哲和王杰都是我上学时就喜欢的歌手,这么多年虽然新人出了不少,但是对他们的喜欢一点都没变。”济南的陈女士说,现在两人

一起来到济南献唱,他们这样的铁杆粉丝有福了。“很激动,听到那些经典歌曲,好像回到了青春岁月,让人感慨万千。”

“润华老友记”2011济南群星演唱会仍在热销门票,总售票位于银座泉城大酒店A座3楼2312室。观众可以登录官方售票网站:永乐票务,银座网团购 http://

tuan.yinzuo100.com/进行网上购票,也可以到本次演唱会的官方微博: http://weibo.com/2344855165进行查询。演唱会咨询电话 0531-86112121、86115959。



本报讯(记者 师文静)10月30日,莱芜市委宣传部举办了张期鹏随笔集《啊,莱芜……》座谈会。

《啊,莱芜……》近期由泰山出版社出版,它是一本兼具趣味和意味的随笔集,由著名作家刘玉堂作序。作者张期鹏是莱芜人,山东省作家协会会员,现供职于山东省地方税务局,业余倾心散文、随笔创作,多篇文章散见于各大报纸。张期鹏称,之所以给新书定名《啊,莱芜……》,是因为他想用一种感叹和呼唤的方式,来表达对家乡的热爱之情。

《啊,莱芜……》收录了张期鹏在过去几年创作的关于家乡莱芜的随笔,涉及莱芜历史、莱芜名人以及古典诗词中关于莱芜的记载,书中也有感人至深的童年故事、亲情故事等。张期鹏称,离开家乡莱芜8年,虽然可以经常回家,但还是有一种漂泊在外的感觉,这部集子就抒发了他对家乡的思念之情。

齐鲁晚报 分类广告 全省发行效果好! 最低200元 订版热线: 0531-67894411 67894422 67894400 办理地址: 解放路112号历东商务大厦1208

酒水招商 综合招商 法律服务 机械装备 车辆信息 家庭办厂 核桃花生牛奶招商 投资几千年持百万 盛泉加旺门业 招居在家手工赚钱

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes and prices.